

# MGR. RADEK HOLODŇÁK

## KANDIDÁT DO STUDENTSKÉ KOMORY

## AKADEMICKÉHO SENÁTU FHS UK

### TLDR

DOKTORAND KATEDRY OBECNÉ ANTROPOLOGIE.  
PŘEDSEDA STUDENTSKÉHO SPOLKU KORIDOR.  
V SENÁTU PŮSOBÍM UŽ DVA ROKY. ORGANIZUJI  
KONFERENCE, LETNÍ A ZIMNÍ ŠKOLY, POMÁHÁM  
PŘI REPREZENTACI FHS A ZNÁTE MĚ PRAVDĚPODOBŇE  
Z HOSPODY NEBO FACEBOOKU.

### O CO MI JDE

UŽ VÍM, CO SE V SENÁTU DÁ A NEDÁ OVLIVNIT A  
JAK SE V NĚM PRACUJE. CHCI NADÁLE DOHLÍŽET  
NA ZDÁRNÝ PRŮBĚH STĚHOVÁNÍ FHS DO TRÓJI.  
ČEKÁ NÁS TAKÉ ZÁSADNÍ RESTRUKTURALIZACE  
FAKULTY - JÁ DOHLÉDNU, ŽE SE ZMĚNY NEGATIVNĚ  
NEDOTKNOU KVALITY VÝUKY.

### CO JE MŮJ CÍL

CHCI ZMĚNU STÁVAJÍCÍ PODOBY ÚVODU DO HISTORIE. UŽ ŽÁDNÉ  
"NA ŠESTÝ POKUS O BOD". CHCI TAKÉ, ABY FAKULTA BYLA PRO  
STUDENTY ATRAKTIVNĚJŠÍ A PROPOJOVALA SE S PRAXÍ.

### VOLÍME

## 3. - 6. PROSINCE

ELEKTRONICKY NA  
[VOLBY.FHS.CUNI.CZ](http://VOLBY.FHS.CUNI.CZ)



### FULL STORY

MILÍ PŘÁTELÉ A KOLEGOVÉ, NA FHS NÁS ČEKÁJÍ ZMĚNY, KTERÉ SE DLOUHO  
CHYSTALY. BUDEME SE STĚHOVAT DO NOVÉ BUDOVY V TRÓJI. S TÍM JE SPOJENA  
ZÁSADNÍ RESTRUKTURALIZACE PRACOVÍŠŤ FAKULTY. ÚKOLEM SENÁTU JE  
DOHLÉDNOUT NA TO, ABY TYTO ZMĚNY BYLY SMYSLUPLNÉ A ABY NEGATIVNĚ  
NEOVLIVNILY KVALITU VÝUKY. O TO SE CHCI V SENÁTU POSTARAT. JE TAKÉ NEJVYŠŠÍ  
ČAS, ABYCHOM PROVEDLI ZÁSADNÍ ZMĚNU ÚVODU DO HISTORIE. FAKULTA SE  
POTÝKÁ S KLESAJÍCÍM POČTEM ABSOLVENTŮ - LZE SE DIVIT, KDYŽ I JINAK  
VYNIKAJÍCÍ STUDENTI VYLETÍ U TĚTO ZKOUŠKY 6X? BUDU TLAČIT NA ZMĚNU  
STRAŠÁKA, KTERÝ DEMOTIVOVAL GENERACE STUDENTŮ. PROTOŽE JSEM V SENÁTU  
UŽ DVA ROKY, VÍM, CO SE Z NĚJ DÁ A NEDÁ OVLIVŇOVAT.

JSEM DOKTORANDEM KATEDRY OBECNÉ ANTROPOLOGIE, BAVÍ MĚ NĚMECKÁ  
KLASICKÁ FILOSOFIE A ZABÝVÁM SE PRACÍ A SEBEUTVÁŘENÍM ČLOVĚKA.  
PŘEDSEDÁM STUDENTSKÉMU SPOLKU KORIDOR, KTERÝ SE ZAMĚŘUJE NA  
POŘÁDÁNÍ STUDENTSKÝCH KONFERENCÍ, PŘEKLADATELSKOU A PUBLIKAČNÍ  
ČINNOST A VZÁJEMNOU PODPORU STUDENTŮ. URČITĚ SI KORIDOR NAJDĚTE NA  
FB NEBO INSTAGRAMU. NA PŘÍŠTÍ ROK CHYSTÁME NATÁČENÍ PODCASTŮ, DVĚ  
KONFERENCE, ZIMNÍ A LETNÍ ŠKOLU U NÁS NA CHALUPĚ A MRAČNA DALŠÍCH  
AKTIVIT.

SNAŽÍM SE PROPOJOVAT FILOSOFII S PRAXÍ. V PRŮBĚHU SVÉHO VÝZKUMU  
ZJIŠŤUJI, JAK MOC SI MÁ FILOSOFIE CO ŘÍCT S BYZNYSEM A MANAGEMENTEM.  
PŘÁL BYCH SI, ABY FHS ZAČALA AKTIVNĚ NAVAZOVAT NOVÉ VZTAHY S APLIKOVANÝM  
A KOMERČNÍM SEKTOREM. TEORIE MUSÍ BÝT PROPOJENA S PRAXÍ, ABY BYLA  
SMYSLUPLNÁ. NA KONCI PŘÍŠTÍHO OBDOBÍ VIDÍM FHS JAKO ŠKOLU, KTERÁ MEZI  
PROFESIONÁLY HLEDÁ SPOLUPRACOVNÍKY, SPONZORY I VYUČUJÍCÍ.

### DEJTE MI VĚDĚT, CO VÁS PÁLÍ

DEJTE MI VĚDĚT, JAK CHCETE, ABY VYPADALA NAŠE "NOVÁ" FAKULTA:  
[RADEKHOLODNAK@GMAIL.COM](mailto:RADEKHOLODNAK@GMAIL.COM)  
+420 721 285 481